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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συμμετοχή στη σύσκεψη του Πρωθυπουργού

με τους επιστημονικούς φορείς της Θεσσαλονίκης
εν όψει της 85ης Δ.Ε.Θ.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Παραρτήματος Κεντρικής Μακεδονίας 

του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  κ.  Αθανάσιος  Σαρόπουλος  συμμετείχε  στη  σύσκεψη  του 

Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη και υπουργών της Κυβέρνησης με 

τους επιστημονικούς φορείς της Θεσσαλονίκης, η οποία πραγματοποιήθηκε 

την  Τετάρτη  1  Σεπτεμβρίου  2021,  και  υπέβαλλε  σχετικό  υπόμνημα  της 

Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος για τις γεωτεχνικές υπηρεσίες, τις 

γεωτεχνικές σπουδές και την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος εν όψει 

της 85ης Δ.Ε.Θ.

Κατά  τη  διάρκεια  της  σύσκεψης,  ο  κ.  Αθ.  Σαρόπουλος  αναφέρθηκε 

αρχικά στο θέμα των δασικών πυρκαγιών και  των φυσικών καταστροφών, 

καθώς και στην ανάγκη αξιοποίησης και ενίσχυσης των Δασικών Υπηρεσιών 

και της Δασολογικής επιστημονικής κοινότητας γενικότερα. Ο Πρωθυπουργός 

απάντησε ότι έχει διαμορφώσει ισχυρή άποψη για το θέμα και προανήγγειλε:

 Τη  δημιουργία  Γενικής  Γραμματείας  Δασών  στο Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, όπου πρόσφατα με απόφασή του 

μεταφέρθηκαν οι δασικές υπηρεσίες.

 Τη στενή συνεργασία Πυροσβεστικής και Δασαρχείων καθ’ όλη 

τη  διάρκεια  του  έτους,  τόσο  στην  πρόληψη,  όσο  και  στην 

καταστολή των δασικών πυρκαγιών.
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 Τη  σημαντική  ενίσχυση  των  Δασαρχείων  σε  υλικοτεχνική 

υποδομή και μόνιμο επιστημονικό προσωπικό.

Στη συνέχεια, ο κ. Αθ. Σαρόπουλος διατύπωσε την ανάγκη ενίσχυσης 

και  των  υπόλοιπων  γεωτεχνικών  ειδικοτήτων  στο  δημόσιο  τομέα  και 

επιχειρηματολόγησε  για  την  αύξηση των ήδη  εγκεκριμένων  για  πρόσληψη 

μόνιμων οργανικών θέσεων Γεωπόνων και Κτηνιάτρων στις Περιφέρειες,  οι 

οποίες αναμένεται να προκηρυχτούν με διαδικασίες ΑΣΕΠ το Φθινόπωρο. Στο 

συγκεκριμένο  θέμα  παρενέβη  ο  Περιφερειάρχης  Κεντρικής  Μακεδονίας  και 

Πρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, ο 

οποίος απευθύνθηκε στον Πρωθυπουργό και υποστήριξε με επιχειρήματα τις 

διατυπωθείσες θέσεις του Επιμελητηρίου.

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας –

Περιφερειακό Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας


